[110ANOTHTEY. II. [IPOBAHMATA

1) Eotw f:R — R. Qc ouviloc, Yewpolpe 1o nedio tipdv e f (1o R) epodiaopévo pe tn o-ahyePpa

twv ouvdrwv Borel. Ileprypddte v o(f) nepintwon nou f(z) = 22.

2) 'Eoto X tuyoia yetofinth ue tipéc oto [0,00), xou E(X) < co. 'Eotw xa ¢ > 1. Na deifete 6t

o
chP(X > *) < .
k=1
3) Eotw X tuyala petafhntd e twéc oo R dote E(X?) = co. Na derydet 611
- ABX L xen)}
lim

=0.
M—o0 E(X21|X\§M)

4) 'Eotww (Ay)n>1 axolovdio aveldpotntov evdeyouévoy pe P(A4,) < 1y xdde n > 1, xoe P(U;2, Ay) =
1. Na dei€ete 611 ZP(An) = 00.

n=1

5) Eotw (X)n>1 axohoudia 1oévouwy xon aveldptntiwy tuyoinwy petafAntov pe Twée oto R @ote 1
xatavopr, tne X va pny efvat ouyxevtpwmuévn ot éva onpeio (dnhadt dev undpyet ¢ € Rue P(X = ¢) = 1).
Na detydet 611
P(nh—>nolo X, vndpyet ) = 0.
6) Eotw X tuyala petoBhntd pe muxvémra f(z) = |z| 7?11 No deydel ot yia xdde t € [—1,1]
oy Vet
|px(t) — 1 —t*log [t]| < 3¢ (1)



